

STRĂLUCITĂ IINIȚIATIVĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, IZVORÎTĂ DIN ÎNALȚA GRIJĂ ȘI RĂSPUNDERE PENTRU PACEA PLANETEI

apel vibrant la ample acțiuni de masă ale întregului nostru popor, pentru ca, alături de celelalte popoare, de forțele progresiste de pretutindeni, să contribuie activ la stoparea cursei înarmărilor, la înlăturarea pericolului unei noi conflagrații mondiale, pentru garantarea libertății fiecărei națiuni, a dreptului suprem la viață

Proletari din toate țările, uniți-vă !



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVII,
SERIA II,
Nr. 10088

6 PAGINI
30 BANI

LUNI
2 NOIEMBRIE
1981

Un nou și semnificativ moment al amplului dialog purtat de secretarul general al partidului cu oamenii muncii din industrie și agricultură privind dezvoltarea economico-socială a țării, pentru creșterea necontenită a nivelului de trai și bunăstării întregului popor

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FĂCUT O VIZITĂ DE LUCRU ÎN JUDEȚELE BRĂILA ȘI GALAȚI ȘI A PARTICIPAT LA SĂRBĂTORIREA „ZILEI RECOLTEI”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, duminică, la Brăila, la manifestările organizate cu prilejul „Zilei recoltelor”, prestigioasă sărbătoare inserisă în calendarul satului românesc contemporan, ca o expresie grăitoare a înaltei prețuiri ce se acordă în țara noastră muncii neobosite desfășurate de milioanele de lucrători ai ogarelor, care, an de an, cu rivina deprinsă din străbuni și cu mijloacele tehnice moderne de astăzi, plămădesc piinele țării. Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la această tradițională sărbătoare evidențiază, totodată, grija permanentă pe care partidul, secretarul său general o acordă agriculturii, dezvoltării și modernizării acestui sector fundamental al economiei naționale, chemat să contribuie din plin la îmbunătățirea condițiilor de aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, la asigurarea materiilor prime pentru multe ramuri ale industriei.

Împreună cu secretarul general al partidului, la sărbătoarea „Zilei recoltelor” au participat tovarășii Ilie Verdeț, Emil Bobu, Constantin Dascălescu, Ludovic Fazekas, Petru Enache, membri ai guvernului. Au luat parte, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid Constanța — Ion Stoian, Galați — Parasciv Benescu, Ialomița — Ion Tarachiu, Tulcea — Ion Petre, Călărași — Vasile Martin, cadre de conducere din agricultură, specialiști, precum și reprezentanți ai unor unități agricole frunțate din diferite județe ale țării.



mire sărbătorească. Ca și în ziua precedentă, când tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită de lucru în județul Brăila, și în această zi de început de noiembrie, cei ce trăiesc și muncesc pe meleagurile brăilene și-au exprimat bucuria nețărmurată și adâncă satisfacție de a avea din nou în mijlocul lor ca oaspete drag pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Totul cel prezent scandează îndelung „Ceaulescu — P.C.R. !”, „Ceaulescu și poporul !”, „Ceaulescu — pace!”, urale devenite simboluri pentru întreaga noastră națiune. La această vibrantă manifestare participă și marinarii de pe navele fluviale aflate în port care salută cu sunete prelungi de stărență prezența secretarului general al partidului în străvechii oras dunărean.

este întâmpinat de Ion Catrinescu, prim-secretar al Comitetului județean Brăila al P.C.R., de membrii Biroului Comitetului județean de partid. Și aici, la marea bilanț al roadelor pămîntului, după datina străbună, gazdele îl primesc pe secretarul general al partidului, președintele țării, cu tradiționala piine și sare. Tinerii și tinerice, pionierii și șoimii ai patriei îl înmăneză frumoase buchete de flori. Un ansamblu vocal-instrumental, format din elevi și tineri muncitori, întonează melodia „Cînteț pentru președinte”.

Pe platoul din apropierea gării fluviale este organizată expoziția realizărilor agriculturii județului Brăila, care, prin numeroasele și variatele sale expozate, constituie o amplă și grăitoare dovadă a posibilităților de care dispune această fertilă zonă a țării.

Gazdele invită pe tovarășul Nicolae Ceaulescu să inaugureze expoziția. În uralele puternice ale celor prezenți, secretarul general al partidului taie panglica inaugurată. Pe sub arcadele unei porți înbrăcate în mătunchiuri de stuf, oaspetii pătrund în imensa expoziție a realizărilor agriculturii brăilene. Galbenul sîmborilor de grâu și auriiu stuleților de porumb contrastează cu roșul merelor și verdelile legumelor, roade bogate ale acestor meleaguri. Dialogul privind modalitățile de valorificare depunând marilor rezerve de care dispune agricultura brăileană începe în fața panourilor și expozitelor care ilustrează posibilitățile largi de care dispune agricultura brăileană, realizările obținute în sporirea producției vegetale și animale, în dezvoltarea diferitelor sectoare. Ozindă expresivă a realizărilor întresii noastre agriculturii, a progreselor sale de ansamblu, expoziția prezintă obiectivele ce urmează să fie îndeplinite în actualul cincinal, în lumina sarcinilor stabilite de cel de-al XII-lea Congres al partidului, de cel de-al II-lea Congres al țării.

(Continuare în pag. a II-e)

TINERI - apărînd pacea, apărăm dreptul la tinerețe și soare, la copilărie și zîmbet, la libertate și viitor

APELUL PENTRU DEZARMARE ȘI PACE al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România

Biroul Executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, înținit în ședință largită la București, în ziua de 30 octombrie 1981, și-a însușit în unanimitate aprecierile și consideratele aruse de președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaulescu, cu privire la situația internațională actuală, la căile de depășire a problemelor grave ce confruntă omenirea, precum și propunerile cu privire la desfășurarea unei vaste acțiuni politice de masă în țara noastră, menite să permită manifestarea puternică a voinței de pace a poporului român, a hotărîrii întregii națiuni socialiste de a acționa neabătut împotriva intensificării cursei înarmării, pentru dezarmare generală, și în primul rînd dezarmare nucleară, pentru securitate, colaborare și pace în întreaga lume.

Consiliul Național al F.D.U.S. dă o înaltă apreciere inițiativei tovarășului Nicolae Ceaulescu, pătornă de un spirit de înaltă grijă și răspundere pentru viața și liniștea popoarelor, pentru destinele civilizației umane, pentru făurirea unei lumi a prieteniei și colaborării pașnice între toate națiunile. Considerăm că această nouă și importantă inițiativă este de natură să mobilizeze și mai mult forțele poporului român în înlăturarea politicii principale, constructive, promovată pe arena mondială de România socialistă, de președintele țării, să sporească contribuția poporului nostru la marea luptă a forțelor înalte, progresiste, a maselor largi populare de pretutindeni, hotărîte să-și apere liniștea, munca pașnică, viața, libertatea și independența.

România socialistă, președintele Nicolae Ceaulescu se bucură de un binemeritat prestigiu pe arena mondială, pentru consecvența și hotărîrea cu care militază în scopul lichidării factorilor de incardare, tensiune și conflict din viața internațională, pentru soluționarea problemelor complexe ale lumii de azi în concordanță cu interesele și năzuințele vitale ale popoarelor. Un profund ecu și o deplină aprobare au găsit în rîndul opiniei publice internaționale neamăratele propuneri și inițiative concrete ale țării noastre, ale președintelui Nicolae Ceaulescu, în direcția opririi cursei

înarmărilor, a trecerii la măsuri practice de reducere a cheltuielilor, efectivelor miltare și armamentelor, de apărare a libertății și independenței popoarelor, grav amenințate de actualul curs al vieții mondiale. Adoptarea unor asemenea măsuri, promovarea acestei politice constituie astăzi singura alternativă la un război nimicitor, reprezintă condiția primordială a instaurării unui climat de înțelegere, securitate, colaborare și pace.

Pornind de la aceste considerații, Frontul Democrației și Unității Socialiste cheamă toate organizațiile sale componente, oamenii muncii din întreaga țară — muncitori, țărani, intelectuali, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, pe toți cetățenii, fără deosebire de naționalitate — să-și spună cuvîntul în cadrul unor largi manifestări publice, să organizeze adunări populare, demonstrații, marșuri ale păcii și alte acțiuni de masă, cerînd să se întreprindă și să se intensifice acțiunile tuturor statelor și popoarelor pentru împiedicarea amplificării cursei înarmărilor și sporirii arsenalului militar, pentru măsuri concrete în domeniul dezarmării și, în primul rînd, al dezarmării nucleare, pentru eliberarea omenirii de coșmarul unui nou război. Aceasta exprimă importanța deosebită pe care partidul și statul nostru o acordă rolului poporului nostru — constructor eric al socialismului, care își făurește în mod conștient propria istorie, un viitor demn și fericit — în elaborarea și promovarea întregii politici interne și externe a țării, în conducerea tuturor domeniilor vieții sociale, a întregii societăți.

Poporul român este conștient că înlăturarea mărețelor sale aspirații de a zidiri a celei mai drepte și umane orinduri — comunismul — ca și realizarea năzuințelor tuturor popoarelor spre bunăstare și progres sînt condiționate în mod vital de înlăturarea pericolului războiului, de instaurarea unei păci trainice pe planeta noastră. Cauza păcii și colaborării face parte inseparabilă din concepția socialistă de viață a poporului nostru, a societății socialiste pe care o edificăm, se identifică cu idealurile nobile ale socialismului și comunismului.

(Continuare în pag. a V-e)

La invitația tovarășului Nicolae Ceaulescu

Tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, va face o vizită oficială de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaulescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă România în prima jumătate a lunii noiembrie 1981.

La invitația tovarășului Nicolae Ceaulescu și a tovarășei Elena Ceaulescu

Tovarășul Robert Mugabe, primul ministru al Republicii Zimbabwe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, împreună cu tovarășa Sally Mugabe va face o vizită oficială de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaulescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaulescu, tovarășul Robert Mugabe, primul ministru al Republicii Zimbabwe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, va efectua, împreună cu tovarășa Sally Mugabe, o vizită oficială de prietenie în țara noastră în a doua decadă a lunii noiembrie 1981.

VIZITA LA SAŢIERUL NAVAL NICOLAE CEAUŞESCU

(Urmare din pag. 4 III-a)

pacifiilor. Subliniind necesitatea dezvoltării în continuare a hidraulicii grele, secretarul general al partidului a arătat că se impune o această unitate brăileană să dezvolte cooperarea pentru construcţia componentelor hidraulice necesare navelor şi altor produse.

Următorul obiectiv al vizitei l-a constituit SAŢIERUL NAVAL. Directorul general al centrului de resort, Traian Cosma, a înfăţişat evoluţia prezentă şi viitoare a saŢierului naval, care a cunoscut o continuă extindere şi modernizare.

În cursul vizitei s-a subliniat că în programul de perfecţionare a dotării saŢierului un loc important îl ocupă sistemul modern de montaj a navelor pe platforme şi schele modulare.

Următorul moment trăit cu intensă satisfacţie de muncitorii şi specialiştii saŢierului: participarea la concursul de construire a navei „Humedul” de 7.500 t.d.w. al 13-lea din seria vaselor cu un asemenea deplasament realizat la Brăila.

Vizita secretarului general al partidului în unităţi agricole ale judeţului Brăila a prilejuit o analiză amănunţită a activităţii din acest important sector al economiei naţionale.

Preşedintele cooperativei agricole de producţie înfăţişează secretarului general al partidului unele din realizările şi preocupările locuitorilor din Cazacu. Se arată că ţărânii cooperatori, mecanizatorii şi specialiştii unităţii au reuşit să obţină în acest an, de pe întreaga suprafaţă cultivată, în medie, 5.107 kg grâu la hectar, 9.780 kg floarea-soarelui...

dorinţa unanimă a membrilor cooperatori de a-şi îndeplini în mod exemplar sarcinile ce le revin, potrivit recetelor reglementării privind autogospodărirea şi autoaprovizionarea, au făcut posibilă livrarea la fondul de stat, peste prevederi, a 433 tone grâu, 387 tone porumb, 410 tone floarea-soarelui, peste 500 tone soia şi alte produse.

Au fost analizate soluţiile propuse de cooperativă referitoare la dezvoltarea producţiei vegetale în actualul cîmp. Secretarul general al partidului a indicat că sporurile să fie obţinute pe seama creşterii producţiei, ţinând seama de experienţa pozitivă a ţărânilor cooperatori de aici, de calitatea pământului...

Conducerea unităţii informează pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu despre preocuparea susţinută a colectivului pentru asigurarea bazei furajare care să permită hrănirea raţională a animalelor până la viitoare recoltă.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a felicitat pe lucrătorii din zootehnie pentru rezultatele muncii lor în creşterea animalelor, recomandând să acorde atenţie îngrijită lor şi sporirii în continuare a eficienţei şi a productivităţii pe fiecare animal.

Conducerea unităţii mulţumind pentru orientările şi recomandările făcute, a asigurată pe secretarul general al partidului că ţărânii cooperatori, mecanizatorii, specialiştii, locuitorii din Cazacu îşi vor spori eforturile pentru obţinerea unor producţii la nivelul celor indicate.

Secretarul general al partidului s-a interesat de contribuţia locuitorilor comunei la fondul de stat, la aprovizionarea oraşului Brăila. Gazdele arată că rezultatele obţinute în această direcţie, până în prezent, nu reflectă întregul potenţial de care dispun locuitorii acestei aşezări.

Secretarul general al partidului a vizitat apoi INTREPRINDEREA DE STAT PENTRU CRESTEREA SI INGRASAREA PORCILOR BRAILA. Directorul întreprinderii, Gheorghiţă Taralungă, informează că indicativele date de conducătorii partidului şi statului cu ocazia primei vizite în această unitate s-au materializat în organizarea unui modern complex de creştere şi îngrijire intensivă a porcilor...

De la an la an, aici s-au înregistrat importante creşteri ale producţiei de carne. În 1981, pilda, producţia de carne este cu 3.700 tone mai mare faţă de cea din 1980.

Pe parcursul vizitei, tovarăşul Nicolae Ceauşescu urmăreşte cu atenţie modul în care sunt organizate unele compartimente, prizele care halele de gestaţie, maternităţile, staţia de igienizare, apreciind eficienţa tehnologiilor aplicate pentru creşterea numărului de porce şi a producţiei de carne.

Secretarul general al partidului a atras atenţia ca toate observaţiile şi recomandările făcute cu acest prilej să fie neîntinziat aplicate şi în celelalte unităţi similare din ţară.

Se vizitează apoi ASOCIAŢIA ECONOMICA INTERCOOPERATISTA PENTRU CRESTEREA SI INGRASAREA BOVINELOR SILISTEA din cadrul Consiliului unice agroindustrial Romanu.

Secretarul general al partidului este învitat să viziteze unitatea, prin intermediul unor panouri şi grafice, Ilie Marin, directorul direcţiei agricole judeţene, informează despre programul de producere a cărnilor de taурine în judeţul Brăila.

SOSIREA ÎN MUNICIPIUL GALAŢI

În cursul după-amiezii, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, ceilalţi tovarăşi din conducerea partidului şi statului au sosit la Galaţi.

Pe stadionul „Portul roşu”, unde a aterizat elicopterul prezidenţial, oamii muncii veniţi în întâmpinare, purtând tovarăşului Nicolae Ceauşescu şi panourile pe care erau inscripţionate urări de bun venit, fluturând eşarfie roşii şi tricolore, au scandat cu putere numele partidului şi al secretarului general.

În incheierea vizitei, tovarăşul Nicolae Ceauşescu s-a oprit într-un lan de porumb, unde încă se mai recolta.

La plecare, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost salutat încă o dată cu toată căldura de lucrătorii unităţii de locuitorii din Traian şi din comunele învecinate.

În continuare a fost vizitată INTREPRINDEREA AGRICOLA DE STAT URLEASCA, unde tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost întâmpinat de aceiaşi vibrante manifestări de dragoste şi ataşament de către lucrătorii unităţii.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu este informat de directorul tehnic al întreprinderii, Dumitru Dănilăşcu, că unitatea dispune de o suprafaţă de 2.000 ha aflată în întregime pentru irigaţii, are 11 ferme vegetale, precum şi un sector zootehnic dezvoltat format din 15.000 porci.

Secretarul general al partidului a subliniat, încă o dată, ca în toate judeţele ţării, organele de partid şi de stat să se preocupă de stimularea creşterii animalelor atât în unităţi de stat cât şi în cooperatiste, citi în gospodăriile populaţiei.

Se vizitează apoi ASOCIAŢIA ECONOMICA INTERCOOPERATISTA PENTRU CRESTEREA SI INGRASAREA BOVINELOR SILISTEA din cadrul Consiliului unice agroindustrial Romanu.

ÎN CHEIERA VIZITEI, TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU...

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost informat de directorul tehnic al întreprinderii, Dumitru Dănilăşcu, că unitatea dispune de o suprafaţă de 2.000 ha aflată în întregime pentru irigaţii.

La cooperativa agricolă de producţie „TUDOR VLADIMIRESCU”, unde s-a făcut următoarea esoadă, a fost examinat un lan de sfeclă de zahăr.

Conducerea unităţii informează pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu despre preocuparea susţinută a colectivului pentru asigurarea bazei furajare care să permită hrănirea raţională a animalelor până la viitoare recoltă.

Secretarul general al partidului a subliniat, încă o dată, ca în toate judeţele ţării, organele de partid şi de stat să se preocupă de stimularea creşterii animalelor atât în unităţi de stat cât şi în cooperatiste, citi în gospodăriile populaţiei.

Conducerea unităţii mulţumind pentru orientările şi recomandările făcute, a asigurată pe secretarul general al partidului că ţărânii cooperatori, mecanizatorii, specialiştii, locuitorii din Cazacu îşi vor spori eforturile pentru obţinerea unor producţii la nivelul celor indicate.

SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI S-A INTERESAT...

Secretarul general al partidului s-a interesat de contribuţia locuitorilor comunei la fondul de stat, la aprovizionarea oraşului Brăila. Gazdele arată că rezultatele obţinute în această direcţie, până în prezent, nu reflectă întregul potenţial de care dispun locuitorii acestei aşezări.



